

巴蒂斯塔接过老马帅位

11月3日,阿根廷国家队新任主帅巴蒂斯塔上任后表示,“我能够执教阿根廷靠的是能力,我和所有阿根廷球员的关系都很友善,但我不会和他们一起跳舞,我不喜欢这么做。”这番话,明显是针对前任阿根廷主帅马拉多纳。



透视

就在合肥等老马!

马拉多纳中国行合肥站全面启动 球迷见面会电话抢票赶快行动



星报讯 没错!不要震惊!不要惊喜!合肥的朋友们,球王马拉多纳即将驾临合肥。现在,你准备好了吗?本报得到最新消息,球王马拉多纳合肥行已经敲定,具体行程也已经安排妥当。据本次马拉多纳温暖中国行合肥站组委会有关负责

人介绍,老马将于11月9日晚抵达合肥;11月10日白天他将参加由红十字会基金会组织的慈善活动——慰问癌症患者;11月10日晚,一场盛大的老马与合肥球迷的见面会将在天鹅湖大酒店举行。据该负责人介绍,老马此次来合肥行程严密,大多活动都不对外开放。11月10日晚的见面会,就成为

合肥普通球迷与老马见面的唯一机会!

对于老马,不需要太多言语介绍,他就是足球领域最强的王者,全世界瞩目的焦点,此番驾临合肥,机会实属难得。目前,11月10日晚球迷见面会的电话抢票热线已经开通。出于安保方面的因素考虑,最终能够参加这场见面会的人数非常有限。如果你想亲眼目睹老马的风采,那么,就赶快行动吧!

老马已到北京倒时差

11月3日10:00,球王马拉多纳一行抵达首都国际机场,正式开启了为期10天的“马拉多纳温暖中国行”活动。

尽管走下飞机还在高唱阿根廷歌曲,但当马拉多纳走进酒店点上雪茄时,就显露出了30小时的旅途疲惫。之前,马拉多纳抵京时间官方公布的是11月4日上午9:30,但实际上老马早已经和中方代理人作出决定希望提前一天抵京。“因为在中国的行程太满,而且要坐30多个小时的飞机从阿根廷过来,他希望能提前一天过来,就是为了倒时差。”组委会副秘书长李毅表示。

■老马始终管不住自己的嘴

刚抵达北京,一下飞机,马拉多纳就成为各大媒体的焦点。“大嘴”出名的球王老马,果然是有问必答,并且语出惊人。

■关于阿根廷新帅巴蒂斯塔

老马说:“巴蒂斯塔现在一定很幸福,他是得到了梅西的支持,但他只是通过扮小丑哄得梅西开心,巴蒂斯塔是不会有好下场的。”

■关于中国足球

老马说:“在足球领域中国是沉睡的雄狮,我相信有一天中国足球必然会腾飞。”

■关于执教阿根廷的经历

老马说:“最近一年多以来我都没有休息,我一直在工作,为了阿根廷足球,为了阿

根廷,为了全世界。可是,有一些阿根廷的黑社会(足协)不理解我的辛苦。”

■关于执教申花

老马说:“申花并没有和我接触,如果有意向,双方可以坐下来谈,但年薪要很多很多。”

■天价午餐会 晚会跳探戈——老马昨挺忙

11月4日中午,马拉多纳在北京出席了一个慈善午餐会,这个午餐会高达20万人民币的天价。晚上,球王又参加了嘉年华晚会,表演了足球绝技,并第一次在中国唱歌、与中国美女演绎探戈风情。晚会上,赵本山、小沈阳等娱乐明星也现身为其捧场。据悉,马拉多纳此次来华各种活动的费用收益,均将用于慈善事业。

本版稿件由记者张华玮采写

球迷见面会

老马合肥行必备手册

- 时间:11月9日晚
- 活动:抵达合肥,出席欢迎宴会。
- 地点:合肥粤海饭店
- 时间:11月10日上午
- 活动:慰问癌症病患者
- 地点:安徽省红十字医院
- 时间:11月10日晚
- 活动:球迷见面会
- 地点:天鹅湖大酒店
- 抢票热线:
0551-2196666, 2196006



安徽电视台主持人大赛 全国海选火热进行中

精彩赛事尽在每日综艺频道的《爱上新主持》
首播 12:00 复播 22:20

